Числа от 1 до 20
Уровень А.
Реши примеры:
6+3=                                 7+2=                           8+2=
3+4=                                 6+1=                           4+5=
2+6=                                  3+5=                          2+4=
10- 3=                                5-2=                           6-1=
9-5=                                  8-4=                            7-3=

Уровень В.
Вставь в «окошки» пропущенные числа.
□ – 5 =3                  □ + 5 = 7                            7+  □ = 10
□+4 = 6                  □ – 4 = 4                             5+ □= 9
10+ □= 10              2+□ = 6                              □ – 3 = 5
6+□ = 7                  7 - □ =5                              8- □ = 2
9 - □ =1                  1+ □ =6                              10 - □ = 5
Уровень С.
Вставь в «окошки» числа  так, чтобы получились верные равенства.
□  +  □ = 5                       □  +  □ = 8               □  +  □ =7
□  +  □ =4                        □  +  □ =9                 □  +  □ =10
□  -  □ =8                         □  -  □  = 5               □  -  □ =1
□  -  □ =3                         □  -  □ = 4                □  -  □= 2
□  +  □= 3                        □  + □ = 2                □  +  □= 1
Числа от 1 до 20
Уровень А.
Реши примеры.
6 + 7 =                       9 + 3 =                          7 + 7 =
8+ 7 =                        4 + 8 =                          5+ 9 =
16 – 8 =                     14 – 8=                         11 – 3 =
12 – 8 =                      15 – 7=                         13 - 4=
 

Уровень В.
Вставь в «окошки» пропущенные числа.
Подчеркни выражения, значения которых равны 15.
10 – 2 + 7=                        20 – 8 + 3 =
6 + 7 + 5=                          7 + 7 + 3 =
9 + 4 + 2=                          17 – 9 + 8 =
Уровень С.
Запиши числа так, чтобы получились верные равенства.
а)        + 5 = 12                                      + 4  =
           + 4 =                                       18 -     =
      12 -     =                                       15 -      = 5
Числа от 1 до 20

Уровень А.
Начерти отрезок длиной 5 см.

Найди разность чисел 10 и 6.

У Юры было 10 рублей. Он купил карандаш за 7 рублей. Сколько денег у него сталось?

Уровень В.
1. Начерти отрезок, который на 4 см больше отрезка, длиной 2 см.

2. Составь два примера на вычитание с ответом 4.

3. В одной книге 16 страниц, а в другой на 6 страниц меньше. Сколько…?

Уровень С.
     1. Начерти квадрат со сторонами 4 см.

     2. Поставь нужное число:

       7 - ? + 3 – 1 = 5

 3. Составь задачу, для решения которой нужно найти сумму чисел 10 и 5.

Числа 0т 1 до 20
Уровень А.
Реши примеры.
1 + 9          10 – 9             6 + 3

9 – 8           10 + 6            15 – 5

На полянке 7 зайчат, а белок на 3 меньше. Сколько белок на полянке?

Уровень В.
Реши примеры.
13 – 10      5 + 10           17 – 7 – 2

20 – 1            16 + 1            8 + 2 + 1

На тарелке лежало 3 помидора и 5 огурцов. На сколько было больше огурцов, чем помидоров?

Уровень С.

Реши примеры.
18 – 8 – 3            2 + 8 + 5          4 + 6 + 3

 20 – 1 – 9            9 – 6 – 0          11 – 1 – 8

У каждого брата в семье по одному брату и одной сестре. Сколько всего детей в семье?

Числа 0т 1 до 20
Уровень А.

1. 4 + 8        2 + 9       8 + 9

   6 + 9         7 + 8        5 + 6

2.Первое слагаемое 7, второе слагаемое 6. найди сумму.

3. Сравни   20     18      16     19

                    9      10         1      11

Уровень В. 

1. 8 + 10          6 + 2          19 – 9 – 3

     9 + 11         2 + 10          18 – 8 – 4

2. Найдите сумму чисел 2, 7, 1.

3. Сравни   1 д. 2 ед.     1 д. 3 ед.

                    1 д. 8 ед.         2 д.

Уровень С.

1.  6 + 10       9 + 10 – 1           18 + 1 – 10

     4 + 7         10 – 3 + 10          7 – 2 + 10

2. Составь примеры на сложение с ответами 16, 12, 5
3. Саша нашёл в лесу 10 грибов. 3 из них оказались несъедобными. Сколько грибов надо выбросить?

Второй десяток. Компоненты вычитания.
Уровень А.

1.     3 + 9         9 – 2 + 2         10 + 1 – 2

        12 – 3        2 + 9 – 7         15 – 6 – 7

2. Уменьшаемое 13 , вычитаемое 4. Найди разность.

3.В классе 17 человек. Из них 8 девочек. Сколько мальчиков в классе?

Уровень В. 

1. 9 + 5       16 – 1           20 – 1 – 10

    8 + 7        19 + 1          17 – 7 + 3

2. Найди разность чисел 15 и 7 .

3. Когда из коробки вынули 5 фломастеров, в ней осталось 3 . сколько фломастеров было в коробке?

Уровень С.

1. 11 – 8 + 9       8 + 4         0 + 9 + 10

     9 + 5 – 4        11 – 9        15 – 9 + 10

2. Уменьшаемое а, вычитаемое в. Поставь числа и реши:

а = 16, 14 в = 8, 7

3. Миша и Андрей нарвали в лесу 16 орехов и разделили поровну. Сколько достанется каждому?
Второй десяток. Килограмм. Литр.
Уровень А.

1. Масса арбуза 5 кг, а дыни 4 кг. Что легче, арбуз или дыня, и на сколько?

2. В банке 3 л воды, а в ведре на 7 л больше. Сколько л воды в ведре?

3. Вычисли 6 + 9      7 + 8      8 + 9        4 + 8       16 + 0

Уровень В. 

1. Мама купила сахар. Когда она на варенье истратила 4 кг, у неё остался 1 кг. Сколько кг сахара купила мама?

2. В бидоне 5 л сока, а в кастрюле 2 л. Сколько всего л сока в бидоне и в кастрюле вместе?

3. Вычисли    9 + 3 – 2      12 – 1 – 1    14 – 6 – 8

Уровень С.

1. Тыква тяжелее кабачка на 2 кг. Сколько весит кабачок, если тыква весит 7 кг?

2. В кувшине 1 л молока, в бидоне – 2 л, в банке – 3 л. Сколько всего молока в этих посудах вместе?

3. Поставь вместо звёздочек знаки + и –

            4 * 2 * 2 = 8             8 * 5 * 2 = 5

Числа  от 1 до 100

Уровень А.

Найди двузначные числа. Запиши их  в порядке возрастания.
15, 8, 98, 33, 7, 42, 1, 18, 81, 100, 20.
Запиши числа, в которых
А) 6 дес. 1 ед.                               г) 8 дес.
Б) 3 дес. 9 ед.                               д) 9 дес. 6 ед.
В) 7 дес. 2 ед.                               е) 4 дес. 4 ед.
Уровень В. 

 
Запиши  для каждого заданного числа последующее и предыдущее.
…, 40, …                                                  …, 79, …
…, 65, …                                                  …, 90, …
…, 70, …                                                  …, 99, …
Запиши числа в «окошки».
98 =         дес.         ед.                          36 =         дес.         ед.
60 =           дес.          ед.                       22 =           дес.         ед.
Уровень С.

Вставь пропущенные числа.
70 +         = 78                                        90 -         = 89
       - 20 = 4                                            59 +         = 60
       - 1 = 50                                            1 +          = 72
35 +         = 36                                        100 -         = 80
75 -           = 5                                         40 +         = 60

Решение задач в пределах 100

Взаимосвязь умножения со сложением

Уровень А.

Посмотри на рисунки и составь выражения на сложение, а потом на умножение.
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Уровень В.

Замени сложение умножением, где это возможно.
5 + 5 + 5 =                           8 + 8 + 8 + 8 =

4 + 6 + 4 =                          5 + 5 + 3 + 5 + 5=

3 + 3 + 3 + 3 + 3=               7 + 7 + 7 =

6 + 66+ 6 =

Уровень С.

Замени произведение суммой и найди его значение.
5 • 3 =                5• 6 = 

8 • 2 =                7 • 3 = 

5 •8 =                 4 • 4 = 

Отработка арифметических действий
Выполни цепочку действий.
Уровень А.

[image: image5.jpg]AANNA
JAVAVAVAN




Уровень В.
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Уровень С.
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